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PRODUCT NAME FIRE PIT

NAZWA PRODUKTU PALENISKO OGRODOWE

PRODUCT MODEL
HI-FIP-003

MODEL PRODUKTU

MANUFACTURER
EXPONDO POLSKA SP. Z O.O. SP. K.

PRODUCENT

MANUFACTURER ADDRESS
UL. NOWY KISIELIN-INNOWACYJNA 7, 66-002 ZIELONA GÓRA | POLAND, EU

ADRES PRODUCENTA

ENU S E R  M A N U A L

TECHNICAL DATA

Parameter description Parameter value

Product name FIRE PIT

Model HI-FIP-003

Dimensions [width
x depth x height; mm] 560x480x580

Weight [kg] 3,3

EXPLANATION OF SYMBOLS

Read the manual before use.

CAUTION! or WARNING! or  REMEMBER! 
A general warning sign that describes a given 
situation.

Wear protective gloves.

CAUTION! Danger of fire!

CAUTION! Hot surface can cause burns!

The term „equipement“ or „product“ in the warnings and in 
the description of the manual refers to FIRE PIT.

a) CAUTION! Before use, please consider local 
regulations or contact the fire department for 
information on the possibility of using the product in 
your area.

b) Use the product only outdoors.
c) Keep the work area tidy and well lit. Disorder or poor 

lighting can lead to accidents. Be foresighted, watch 
what you are doing and use common sense when 
using the unit.

d) Do not use the product until all parts are properly 
assembled.

e) Do not overfill the firebox. 
f) Do not apply pressure or load the product with a 

weight that could cause it to tip over or break.
g) Using the product, remember to maintain body 

balance. Do not lean over the product or on it. Falling 
over the pit while in use may cause burns or a fire.

h) The parts of the product become very hot. Danger of 
burns. The use of protective gloves is recommended. 

i) Contact with the metal edges of the product can 
cause injury. Caution is needed.

j) Keep children and pets away from the product.
k) Keep flammable liquids away from the product. The 

emitted heat can cause them to ignite. 

l) Keep the product away from flammable materials. 
The embers can ignite dry leaves, paper, grass, etc.

m) Do not use the product near objects and surfaces that 
are sensitive to high temperatures. 

n) Place the product on a non-flammable surface and 
away from walls, garden furniture, inflatable pools, 
trees, etc. 

o) Do not use flammable items that could burn 
uncontrollably such as clothing, tissues, etc. to light a 
fire. Also, do not light a fire with gasoline, alcohol, etc. 

p) Do not use the device in unfavorable weather 
conditions, especially in strong winds.

q) When the product is not in use, it is recommended to 
store it to protect it from the negative effects of the 
weather. If this is not possible, use a rain cover. 

r) CAUTION! Note that after the fire is extinguished, the 
product remains hot, and the embers smolder for up 
to 24 hours.

s) Do not extinguish the fire with water. This can cause 
distortion of the product, rusting or peeling of 
the paint. The fire must be extinguished with a fire 
extinguisher.

t) Clean the product on a regular basis to avoid 
permanent deposits.

u) Only the manufacturer‘s service department may 
repair the appliance. Do not attempt to repair the 
product on your own!

v) Keep packaging components and small installation 
parts out of the reach of children.

w) Do not tamper with the unit to alter its performance 
or design.
CAUTION! Although the product has been designed 
to be safe, with adequate safeguards, and despite the 
additional safety features provided to the user, there 
is still a slight risk of accident or injury when handling 
the unit. Caution and common sense are advised 
when using the product.

3. INSTRUCTIONS FOR USE
The product is intended for use as an ornament, source of 
heat and light. The product can be used with wood or coal. 
The product is intended for outdoor use only.
The user is responsible for any damage resulting from 
misuse.

3.1. ASSEMBLY OF THE UNIT

PLEASE NOTE! Drawings in this manual are for 
illustration purposes only and in some details may 
differ from the actual product.

2. SAFETY OF USE
CAUTION! Read all safety warnings and instructions. 
Failure to follow warnings and instructions could 
result in serious injury or even death.

ATTENTION! This product‘s view can be found on the 
last pages of the operating instructions (pp. 6).

4. CLEANING AND MAINTENANCE
a) After the fire is completely gone out and the product 

has cooled down, remove the ash and coal or wood, 
and then wipe the product with a damp cloth. 

b) Do not use chemicals for cleaning as this may cause 
uncontrolled ignition the next time you use the 
product. 

c) Do not use sharp and / or metal objects (eg. wire 
brush or metal spatula) for cleaning as they may 
damage the surface of the product material.
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DANE TECHNICZNE

Opis parametru Wartość parametru

Nazwa produktu PALENISKO OGRODOWE

Model HI-FIP-003

Wymiary (szerokość
x głębokość
x wysokość) [mm]

560x480x580

Ciężar [kg] 3,3

OBJAŚNIENIE SYMBOLI

Przed użyciem należy zapoznać się z instrukcją.

UWAGA! lub OSTRZEŻENIE! lub PAMIĘTAJ! 
Ogólny znak ostrzegawczy opisujący daną 
sytuację.

Stosować rękawice ochronne.

UWAGA! Niebezpieczeństwo pożaru!

UWAGA! Gorąca powierzchnia może 
spowodować oparzenia!

Termin „urządzenie” lub „produkt” w ostrzeżeniach i w 
opisie instrukcji odnosi się do PALENISKO OGRODOWE

a) UWAGA! Przed użyciem należy uwzględnić lokalne 
przepisy lub skontaktować się ze strażą pożarną w 
celu uzyskania informacji o możliwości używania 
produktu w danym miejscu.

b) Produkt używać wyłącznie na zewnątrz budynków.
c) Utrzymywać porządek w miejscu pracy i dobre 

oświetlenie. Nieporządek lub złe oświetlenie może 
prowadzić do wypadków. Należy być przewidującym, 
obserwować co się robi i zachowywać rozsądek 
podczas używania urządzenia.

d) Nie używać produktu, dopóki wszystkie części nie 
zostaną poprawnie zmontowane.

e) Nie należy przepełniać paleniska. 
f) Nie naciskać i nie obciążać produktu ciężarem, 

który mógłby spowodować jego przewrócenie lub 
zniszczenie.

g) Utrzymywać balans i równowagę ciała przez cały czas 
używania produktu. Nie pochylać się nad produktem i 
nie opierać się o niego. Przewrócenie się na rozpalone 
palenisko może spowodować poparzenia lub pożar.

h) Elementy produktu rozgrzewają się do wysokich 
temperatur. Ryzyko poparzenia. Zaleca się stosowanie 
rękawic ochronnych. 

i) Kontakt ciała z metalowymi krawędziami produktu 
może doprowadzić do skaleczenia. Należy zachować 
ostrożność.

j) Trzymać dzieci i zwierzęta z dala od produktu.
k) Łatwopalne ciecze należy trzymać z dala od produktu. 

Emitowane ciepło może spowodować ich zapalenie. 
l) Produkt należy trzymać z dala od materiałów 

łatwopalnych. Żar może zapalić suche liście, papier, 
trawę itp.

m) Produktu nie wolno używać w pobliżu przedmiotów 
i powierzchni wrażliwych na działanie wysokiej 
temperatury. 

n) Produkt należy ustawić na niepalnej powierzchni oraz 
daleko od ścian, mebli ogrodowych, nadmuchiwanych 
basenów, drzew itp. 

o) Do rozpalania ognia nie należy używać łatwopalnych 
przedmiotów, które mogłyby się palić w sposób 
niekontrolowany takich jak odzież, chusteczki 
higieniczne itp. Nie należy także rozpalać ognia za 
pomocą benzyny, alkoholu itp. 

p) Nie należy używać urządzenia podczas 
niesprzyjających warunków pogodowych, zwłaszcza 
podczas porywistego wiatru.

q) Gdy produkt nie jest używany zaleca się schowanie 
go, by uchronić przed negatywnymi skutkami 
warunków pogodowych. Jeżeli jest to niemożliwe 
należy stosować osłonę przeciwdeszczową. 

r) UWAGA! Należy pamiętać, że po ugaszeniu ognia 
produkt pozostaje gorący, a żar tli się nawet 24 
godziny.

s) Ognia nie należy gasić wodą. Może to spowodować 
zniekształcenie produktu, rdzę lub łuszczenie się 
farby. Ogień musi sam zgasnąć lub należy go ugasić 
gaśnicą.

t) Należy regularnie czyścić produkt, aby nie dopuścić 
do trwałego osadzenia się zanieczyszczeń.

u) Naprawę produktu może wykonać wyłącznie 
serwis producenta. Nie wolno dokonywać napraw 
samodzielnie!

v) Elementy opakowania oraz drobne elementy 
montażowe należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci.

w) Zabrania się ingerowania w konstrukcję produktu 
celem zmiany jego parametrów lub budowy.

UWAGA! Ilustracje w niniejszej instrukcji obsługi 
mają charakter poglądowy i w niektórych 
szczegółach mogą różnić się od rzeczywistego 
wyglądu produktu.

2. BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA
UWAGA! Przeczytać wszystkie ostrzeżenia 
dotyczące bezpieczeństwa oraz wszystkie instrukcje. 
Niezastosowanie się do ostrzeżeń i instrukcji może 
spowodować ciężkie obrażenia ciała lub śmierć.

UWAGA! Pomimo, iż urządzenie zostało 
zaprojektowane tak, aby było bezpieczne, posiadało 
odpowiednie środki ochrony oraz pomimo użycia 
dodatkowych elementów zabezpieczających 
użytkownika, nadal istnieje niewielkie ryzyko 
wypadku lub odniesienia obrażeń w trakcie pracy 
z urządzeniem. Zaleca się zachowanie ostrożności i 
rozsądku podczas jego użytkowania.

3. ZASADY UŻYTKOWANIA
Produkt przeznaczony jest do użytku jako ozdoba, źródło 
ciepła oraz światła. Produkt może być opalany drewnem lub 
węglem. Produkt przeznaczony jest do użytku wyłącznie na 
zewnątrz budynków.
Odpowiedzialność za wszelkie szkody powstałe w 
wyniku użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem 
ponosi użytkownik.

3.1. MONTAŻ URZĄDZENIA

4. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
a) Po całkowitym wygaszeniu ognia oraz ostygnięciu 

produktu należy usunąć popiół i węgiel lub drewno a 
następnie wytrzeć produkt wilgotną szmatką. 

b) Do czyszczenia nie należy używać środków 
chemicznych, ponieważ może to spowodować 
niekontrolowany zapłon przy kolejnym użyciu 
produktu. 

c) Do czyszczenia nie wolno używać ostrych i/ lub 
metalowych przedmiotów (np. drucianej szczotki lub 
metalowej łopatki) ponieważ mogą one uszkodzić 
powierzchnię materiału, z którego wykonane jest 
urządzenie.

UWAGA: Rysunek produktu znajduje się na końcu 
instrukcji na stronie: 6.

PL I N S T R U K C J A  O B S Ł U G I PL
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PREPARATION FOR USE | PRZYGOTOWANIE DO UŻYTKOWANIA



CONTACT

expondo Polska sp. z o.o. sp. k.

ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7 
66-002 Zielona Góra | Poland, EU

e-mail: info@expondo.com

expondo.com

OUR CUSTOMERS‘ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GŁÓWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTÓW
W PRZYPADKU PYTAŃ PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM
W DANYM KRAJU:


